
Allensbach am Bodensee, Mitte April 2004 - Seit dem großen Terroranschlag von Madrid

ist die Furcht der Bevölkerung, auch in Deutschland könnte es demnächst zu solchen An-

schlägen kommen, wieder steil angestiegen. In den letzten beiden Jahren, als die Erinne-

rungen an die Terrorangriffe auf das WTC allmählich verblaßten, war die Angst vorüber-

gehend kleiner geworden. Im Januar, kurz vor dem Anschlag in Madrid, waren nur noch

29 Prozent der Bevölkerung besorgt, Deutschland könnte zur Zielscheibe des internatio-

nalen Terrorismus werden. Jetzt befürchten dies 57 Prozent. 
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MEHR ALS JEDER ZWEITE BEFÜRCHTET EINEN 
TERRORANSCHLAG IN DEUTSCHLAND

"Die Bundeswehr sollte im Inland in die Antiterrorbekämpfung 
einbezogen werden", sagen 61 Prozent der Bevölkerung
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Eine relative Mehrheit von 44 Prozent ist der Meinung, daß in Deutschland unter solch

bedrohlichen Umständen mehr getan werden müßte, um mögliche Terroranschläge zu

verhindern. Etwa jeder dritte (31 Prozent) sieht das allerdings nicht so und ist der Auf-

fassung, daß genug für die Sicherheit getan wird.
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Furcht vor Terroranschlägen in Deutschland

FRAGE: "Fürchten Sie, daß es bei uns in Deutschland in nächster Zeit zu Terror-
anschlägen kommt, oder fürchten Sie das nicht?"
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Daß man im Zusammenhang mit der Terrorbekämpfung den Aufgabenbereich der Bun-

deswehr erweitern sollte, sie innerhalb Deutschlands bei der Polizei- und Grenzschutzar-

beit mit einbeziehen sollte, befürwortet die große Mehrheit der Bevölkerung (61 Pro-

zent). Die Anhänger der Regierungskoalition, der SPD und der Grünen, stehen diesem

Vorschlag skeptischer gegenüber als die Anhänger der Oppositionsparteien.
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Terroranschläge in Deutschland - 
Reichen die Sicherheitsvorkehrungen?

FRAGE: "Wie ist Ihr Eindruck: Wird bei uns in Deutschland genug getan, um
Terroranschläge zu verhindern, oder müßte da mehr getan werden?"
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Polizeiaufgaben für die Bundeswehr?

FRAGE: "Im Zusammenhang mit der Terrorbekämpfung gibt es zur Zeit
Überlegungen, die Aufgaben der Bundeswehr so zu erweitern, daß
sie innerhalb Deutschlands auch Polizeiaufgaben oder Aufgaben
des Grenzschutzes übernehmen kann. Halten Sie das für richtig
oder nicht richtig?"
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